Lógica de Programação
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Lista de Exercícios 2:

____________________________________________________________________________________

15)

a) Sangue

b) Vermelho

c) Rubi

d) Rubro

e) Esmeralda

____________________________________________________________________________________

16) ISDO ISMA COCIN

a) cocin

b) tsee

c) ssie

d) toio

e) veno

____________________________________________________________________________________

17) Uma pombinha que voava, ao ver passar um bando de pombas em revoada, assim exclamou: "Olá minhas 100 pombas!". Uma delas respondeu: "100 pombas não somos nós, mas nós, outras tantas de nós e mais o dobro de você, 100 pombas seremos nós!" Quantas pombas estavam na revoada?

____________________________________________________________________________________

18) Um professor vai receber uma turma de alunos calouros, e vendo o grupo chegar exclama: "Benvindos! Logo no primeiro dia chegam 100 alunos de uma só vez". O líder do grupo, responde: "você está vendo mal. Falta muito para chegarmos a 100. Quando todos entrarem aqui, você vai ver que somente se duplicar nosso número, acrescentar mais a metade e mais 1/4, sem esquecer de incluir a mim também, é que você chegará ao número 100". Afinal, quantos eram os alunos que haviam chegado?

____________________________________________________________________________________

19) Dona Rosa, Dona Laranjeira e Dona Branca estão sentadas à mesa. Uma está com vestido rosa, a outra de vestido laranja e a terceira de vestido branco. Nenhuma, porém, tem a cor do próprio nome. A senhora de vestido branco chama a atenção das demais para o coincidência. "É verdade!", disse Dona Laranjeira. Qual a cor do vestido de cada uma?

____________________________________________________________________________________

20) Um pastor diz ao outro: Dê-me um de seus carneiros que ficaremos com igual número de carneiros. O outro responde: Nada Disso, dê-me um de seus carneiros que ficarei com o dobro dos seus. Quantos carneiros têm cada um? 

____________________________________________________________________________________

21) O número de um edifício é composto de quatro algarismos, cuja soma é igual ao número do apartamento onde mora o dono do prédio. O último algarismo é 4 vezes o primeiro. O segundo tem menos 2 unidades que o terceiro. A soma do primeiro com o último é igual ao dobro do terceiro. Qual o número do edifício e o apartamento.

____________________________________________________________________________________

22) Com 10 achará somar se 5 você

a) etes

b) zequin

c) zedo

d) roze

e) tooi

23) Tem-se 3 caixas, contendo uma delas duas bolas pretas, outra 2 bolas brancas e a outra, uma bola branca e uma preta.. As caixas têm etiquetas escritas com BB, PP e PB, correspondente às iniciais das cores de cada bola. Porém alguém trocou as etiquetas das caixas de forma que todas ficaram com as inscrições erradas. Tirando apenas uma bola de uma das caixas (sem olhar para a outra), descobrir o conteúdo das 3 caixas.
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_______________________________________________________________________

24) Numa turma o professor resolveu dividir a turma em grupos. Se em cada grupo ficarem 4 alunos, sobrarão 6 alunos sem grupo; mas se em cada grupo ficarem 5 alunos, faltarão 10 alunos. Quantos são os grupos e quantos os alunos?

_______________________________________________________________________

25) Tem-se 9 mouses, dos quais 8 são exatamente do mesmo peso e um deles é mais pesado que os outros. Para identificar qual o mouse mais pesado dispõe-se de uma balança de pratos. Como descobrir qual o mouse mais pesado em apenas 2 pesagens?
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____________________________________________________________________________________

26) Um ciclista sobe a montanha a uma velocidade de 20 Km/h e a desce pelo mesmo caminho a 60 Km/h. Admitindos-e que ele não demore tempo algum no topo, qual a velocidade média de todo o passeio?

____________________________________________________________________________________

27) Numa estrada passa um homem, com 7 mulheres, cada mulher carrega 7 sacos. cada saco tem 7 gatos e cada gato tem 7 gatinhos. Qual é o total de gatos, gatinhos, sacos, mulheres e mais o homem?  Qual é o total de pés/patas do problema?

_______________________________________________________________________

28) Preencher o quadro abaixo com os números de 1 a 25, sem repetir, de forma que a soma de todas as colunas e das linhas sempre resulte em 65.

	22
	
	8
	
	5

	
	21
	
	
	

	6
	
	13
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	7
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	20
	
	9
	
	19


29) Quanto tempo falta para as 7 horas da noite se, há meia hora, houvesse passado quatro vezes esse mesmo tempo desde as 3 horas da tarde?

